



Kedves Kollégák!

DIMENZIÓK

MAOE Kiállítás pályázat 2019

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (MAOE) pályázatot hirdet MAOE tagok részére **Dimenziók** témakörben. Pályázni lehet festészet, szobrászat, grafika, alkalmazott grafika, textil, kerámia, üveg, ötvösművészet, fotóművészet és belsőépítészet kategóriákban.

A kiállítás tervezett időpontja: **2019. szeptember 14. – 2019. november 15.**

Helyszín: **Reök Palota, Szeged**

Tematika:

A Dimenziók tematika összetett (tudományos, művészeti, spirituális, akár ezoterikus) értelmezési tartománya szervesen illeszkedik a MAOE korábbi tematikus kiállításainak sorába. (2012: Valóság és illúzió, 2013: Négy elem, 2014: Labirintus 2015: Harmónia 2017: Káosz és Rend).

A dimensio kifejezéssel a tudomány számos területén találkozhatunk a matematikától a fizikán, csillagászaton, pszichológián át egészen a művészetig. A köznapi értelemben kiterjedés, nagyságrend a leggyakrabban használt jelentése, de eredeti latin tartalma alapján („felmérés”) az érzékelésre, a tudatosságra is asszociálhatunk. A tudományok és a mindennapok szóhasználatában közismert dimenzió fogalom a művészet területén is megkerülhetetlen: a különféle műfajok más-más „dimenzióban” jelenítik meg alkotásaikat, akár a közvetlen érzékelhetőségre vonatkozóan, akár átvitt értelemben használjuk a kifejezést. Pontosan szinte behatárolhatatlan a dimenzió alkalmazási területe. A körülöttünk található tárgyak tekintetében háromdimenziós világban élünk, ahol az idő a negyedik dimenzió. De az elméleti fizika és matematika művelőitől hallhatunk már sokdimenziós terekről, modellekről is. A legtöbb ember számára szinte felfoghatatlan a tudományos gondolat kísérletek olykor misztikusnak tűnő szövevénye. A művészt azonban az anyagi és szellemi világ érzékelésére, megjelenítésére és átforgalmazására irányuló vágya számtalan nem hétköznapi dimenzió felé is elvezeti. A kiállítás alkalmával minden bizonnyal sokan választják majd a kalandozást a művészet szokatlan dimenzióinak világában.

A kiállításra jelentkezni az elkészült művek digitális fotóival lehet, amelyeket **2019. április 15-ig**, a www.activium.hu/dimenziok regisztrációs felületen kérünk elküldeni, a következő paraméterek alapján: hosszabbik oldal minimum 20 cm, 300 DPI felbontás, JPG fájlformátum. A térbeli művekről legalább két, legfeljebb három különböző nézetből készült képet kérünk. A kiállításra alkotónként három mű fotójával lehet nevezni. Nyomatékosan kérjük, hogy pontosan tüntessék fel az alkotó nevét, a mű címét, méretét és technikáját! Továbbá kérjük, hogy egy digitális portréfotót is töltsenek fel a felületre, amelynek a magasság minimum 5 cm.

Az elfogadott műről 2019. június 1-ig e-mailben értesítést küldünk.

Az elfogadott művek nem eredetiben, hanem álló formátumú nyomatokon lesznek kiállítva. Ezért javasoljuk álló vagy négyzetes formátumú alkotások beküldését.

A kiemelkedő alkotásokat műfajonként egy-egy szakmai elismerésben részesítjük.

A kiállításához magyar-angol nyelvű **katalógus** készül, amelyben azokat a műveket áll módunkban szerepeltetni, amelyekről megfelelő minőségű (a fentiekben leírt felbontású) digitális fotó érkezik.

Felhívjuk a kedves kollégák figyelmét, hogy a kiállításon csak rendezett MAOE tagdíjjal rendelkező tagjaink vehetnek részt.

További sikeres alkotó munkát kívánunk és várjuk jelentkezésüket.

Budapest, 2018. április hó

Aknay János
festőművész
a MAOE elnöke

Sárkány Győző
grafikusművész
a MAOE alelnöke

D. Udvarny Ildikó
művészettörténész
a Pesterzsébeti Múzeum igazgatója